
 
 

Komunikat nr 4/2020  

z dnia 3 sierpnia 2020 r. 

Dyrektora Biura Maklerskiego BNP Paribas Bank Polska S.A.  

dotyczący pobierania dodatkowych opłat od transakcji na rynkach zagranicznych 

 
1. W przypadku zastosowania negocjowanej stawki prowizji, Biuro Maklerskie będzie 

pobierać oprócz prowizji, równowartość dodatkowych opłat jak np. opłata skarbowa, 

podatek transakcyjny lub inne koszty zgodnie z regulacjami obowiązującymi na 

poszczególnych rynkach zagranicznych. 

2. W związku z usługą świadczoną na zagranicznych papierach wartościowych pobierane 

są następujące opłaty dodatkowe z tytułu realizacji zleceń na poszczególnych rynkach 

zagranicznych:  

1) w Wielkiej Brytanii w wysokości 0,5 % dla akcji spółek brytyjskich, ustalana od 

wartości transakcji kupna i pobierana najpóźniej w momencie rozliczenia transakcji 

kupna (tzw. opłata skarbowa – Stamp Duty),  

2) w Wielkiej Brytanii w wysokości 1 % dla akcji spółek irlandzkich, ustalana od wartości 

transakcji kupna i pobierana najpóźniej w momencie rozliczenia transakcji kupna 

(tzw. opłata skarbowa – Stamp Duty),  

3) w Wielkiej Brytanii w wysokości 1 GBP dla akcji od transakcji kupna i sprzedaży, gdy 

wartość transakcji przekracza 10 000 GBP i pobierana najpóźniej w momencie 

rozliczenia odpowiednio transakcji kupna lub sprzedaży (tzw. opłata PTM levy),  

4) w USA w wysokości 0,00218 % ustalana od wartości transakcji sprzedaży  

i pobierana najpóźniej w momencie rozliczenia transakcji sprzedaży. Opłata jest 

zaokrąglana do dwóch miejsc po przecinku,  

5) We Francji - w wysokości 0,3% od wartości transakcji kupna, dotycząca akcji spółek 

posiadających siedzibę we Francji, których rynkowa kapitalizacja przekracza (na 

dzień 1 grudnia poprzedniego roku) 1 miliard EUR (tzw. Financial Transaction Tax, 

FTT), 

6) 6) We Włoszech - w wysokości 0,1% (0,2% dla rynków pozaeuropejskich) od 

wartości transakcji kupna, dotycząca akcji spółek posiadających siedzibę we 

Włoszech, których rynkowa kapitalizacja przekracza (na dzień 1 grudnia 

poprzedniego roku) 500 milionów EUR (tzw. Financial Transaction Tax, FTT). 

 

 


